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ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
CONSUMIDORES DA NEOENERGIA DISTRIBUIÇÃO BRASÍLIA, REALIZADA EM
11 DE FEVEREIRO DE 2025.

Às quatorze do dia 11 de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, situado no Setor SMAS
S/N, Trecho 1, Lote A, ParkShopping Corporate Brasília - DF realizou-se a trigésima
Oitava reunião ordinária do citado Colegiado. Registra-se a presença: WELLINGTON
SIQUEIRA DE MEDEIROS, representante do Segmento Industrial,   ROBERTO
FONSECA IANNINI, representante do Segmento Poder Público, JOSÉ ANTÔNIO
LICASSALI JÚNIOR, representante do Segmento Residencial; FRANCISCO
VALDENIR MACHADO ELIAS, representante titular do Segmento Comercial
GIORDANO GARCIA LEÃO, representante suplente do Segmento Comercial;
CARLOS ALBERTO BASTOS, representante do Segmento Rural e ALESSANDRA
FERREIRA DE SOUSA VALADARES, secretária-executiva suplente do conselho.
Sobre a direção do senhor Wellington Siqueira de Medeiros, iniciou-se a sessão com a
pauta encaminhada-1) Abertura da Reunião, 2) Verificação do quórum para
deliberação; 3) Justificativa de ausências; 4) Aprovação da ata da 37a reunião Ordinária
do Conselho de Consumidores da Neoenergia Brasília; 5) Assuntos da Secretána
Executivo; 6) Encontro Nacional; 7) Assuntos gerais Após a abertura- O Presidente
iniciou a reunião com uma calorosa saudação a todos os presentes e deu início à
pauta Informou que o Conselho foi convidado a participar do Encontro do Norte. Após
votação unânime, decidiu-se pela não participação, devido à proximidade de 45 dias do
Encontro Regional dos Conselhos de Consumidores Centro-Oeste. Continuando com a
pauta, o presidente perguntou sobre os preparativos para o Encontro Regional Centro-
Oeste. A secretária suplente informou que já estão sendo realizadas cotações dos
hotéis para o evento e que há um comité com pessoas bem relacionadas para auxiliar
na organização. O presidente informou que será marcada uma reunião extraordinária
dedicada exclusivamente ao evento. Em seguida, o presidente relatou sua participação
na Consulta Pública 037/2024, realizada pela ANEEL, referente à revisão tarifária das
concessionárias de distribuição Light, Neoenergia Coelba, Neoenergia Pernambuco,
Neoenergia Cosern, Neoenergia Brasília e Copei, devido à pandemia de COVID-19,
conforme o Submódulo 2.10 do PRORET. O presidente em nome do conselho,
encaminhou contribuição para a consulta pública em epígrafe e destacou a
necessidade de retomar o processo de contratação de um consultor para o conselho,
solicitando que na próxima reunião fossem apresentadas novas propostas de
consultoria. Nos assuntos gerais, o presidente Wellington informou sobre o
recebimento de um ofício do Conselho Federal dos Técnicos da Indústria, indicando a
senhora Telga Stephany da Silva para compor o Conselho na posição de conselheira
suplente do segmento industrial. A indicação foi aprovada por unanimidade. O senhor
Giordano, suplente do segmento comercial, expressou sua indignação com os canais
de atendimento para o ramo imobiliário, destacando que anteriormente existia um
departamento específico para atendimento imobiliário, onde era possível realizar a
ligação, desligamento e troca dje trtularidade. O pres entç Wellington solicitou a
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elaboração de um ofício a ser encaminhado a distribuidora solicitando soluções para
este tema, o presidente perguntou se havia mais algum assunto a ser tratado, não
havendo, determinou o encerramento da reunião, às 16hrs, da qual para constar, eu,
Alessandra Valadares, secretária-executiva suplente, lavrei e subscrevi a presente ata
que vai acompanhada da lista de participantes.

Segmento Poder Público - Titular

ALESSANDRA FERREIRA DE SOUSA VALADARES
Secretaria Executiva Suplente Neoenergia
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